



市总工会扎实开展“解民忧、纾民困、暖民心”行动 组织全国劳模体检 为职工办集体婚礼



响最强烈的问题扎实开展“解民忧、纾民困、暖民心”行动。

聚焦关爱和服务劳模,市总工会10名党组成员带队对劳模代表进行走访慰问并发放“庆祝中华人民共和国成立70周年”纪念章,向劳模转达中央、省委、市委及市总工会对他们的关怀,把党的温暖送到劳模心坎上。颁发“庆祝中华人民共和国成立70周年”纪念章及各级工会开展走访慰问劳模活动是郑州市总工会“不忘初心、牢记使命”主题教育中加强对劳模的关爱和服务的重要组成部分

分,对于在全社会树立“劳动光荣、劳模光荣”理念,加强爱国主义教育,培育和践行社会主义核心价值观,增强中国特色社会主义伟大事业凝聚力和感召力,具有十分重要的意义。截至目前,全市各级工会慰问劳模1000余人。组织全国劳动模范(含享受待遇)到河南省中医院进行健康体检,截至目前,共有59名全国劳模参加了体检。

同时,聚焦关爱外来务工人员,市总工会把关爱外来务工人员作为“不忘初心、牢记使命”主题教育中为职工群

众办实事的重要内容。在郑州市职工之家举行了“情动中原 缘聚绿城”郑州市职工集体婚礼,来自全市各个行业的41对新人在这里喜结良缘。市总工会作为职工的娘家人举办集体婚礼,目的在于提升职工特别是外来务工人员的幸福感和归属感,让他们感受到工会组织大家庭的温暖,同时在全市职工中倡导勤俭节约、反对奢侈浪费,弘扬移风易俗、婚事新办、健康文明的生活方式,传承中华优秀传统文化,弘扬社会主义文明新风。

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹 通讯员 尧立)记者昨日从市总工会获悉,自开展“不忘初心、牢记使命”主题教育以来,市总工会围绕办实事和群众反

惠济区天河社区党支部书记商国亮 怀揣为民服务一颗心 倾尽全力办实事



“作为一名基层党支部书记,要时刻怀揣党心、民心、信心,带头做一些事情,把共产党员的责任和使命,转化成5400户13000名居民的满意和幸福!”谈起作为一名共产党员的初心,惠济区大河路街道天河社区党支部书记、社区居委会主任商国亮如是说。

居民群众的事情绝无小事

商国亮2003年参加工作,一直在基层一线岗位,2017年担任天河社区党支部书记。

“党员是什么?是‘牢记誓言、心系群众’的那份执着,是‘哪里有困难,哪里就有党员’的那份责任,更是‘你退后、让我来’的那份勇气和担当。”担任社区党支部书记以来,商国亮始终提醒自己:居民群众的事情绝无小事。

社区工作多是邻里纠纷、矛盾调解等疑难琐事,商国亮表示自己有时也会急躁,也会苦恼,但每当这时,都会想起党旗下的誓言,想起领导的嘱托,想起党员的责任和使命。

初到社区,物业管理不到位、文化活动无场所、邻里之间缺少联系……面

对如此多的疑难杂症,商国亮带领7名党员走访入户、逐户摸排,把在职党员逐一梳理出来,严格落实在职党员进社区“双报到”“1+6+N”联系居民制度,党支部委员每人联系1~2个楼栋、社区党员担任楼栋长,积极发挥党员在居民纠纷调解、社区管理服务中的作用。

在此基础上,社区党支部提出“党建三四五工作法”:通过完善党员管理、责任划分、日常考核“三项机制”,构建管理议事、学习教育、文娱服务、智慧康养“四个平台”,依托楼栋党员、物业党员、商户党员、文娱志愿者、康养志愿者“五支队伍”,以精准服务促核心凝聚、促家园共治,有效提升了社区的凝聚力和居民的满意度。

培育“党建+康养”品牌让居民社区养老舒心

天河社区以老年人居多,年轻人因外出工作,经常出现家里有老人无法照料的情况,很多居民都向社区反映,希望建一所社区养老托老中心。商国亮利用休息时间到全市各大医院咨询联系,也通过街道向区委反映。在区委领导大力支持下,天河社区成功获得了郑大五附院、郑州三院、河南省中医院等优质医疗资源的协作支持,建立起了天河社区智慧康养中心,并成功培育出“党建+康养”品牌,居民足不出户可以实现“小病在社区、大病进医院、康复回中心、养老在社区”。

商国亮带领社区一班人,怀揣为民服务一颗心,倾力为群众办实事,先后

建成天河文体广场、智慧图书馆、智能停车场等一批丰富居民生活、提升居住品质的项目。“现在走在社区路上,无论男女老少都会主动打招呼,不是因为别的,正是我们的辛苦付出换来了大家的理解和支持。”提起这些,商国亮的言语中满是幸福和自豪。

现在的天河社区,在党建旗帜引领下,整体面貌发生了很大变化,物业服务水平大幅提升,文娱活动定期开展,老人可以远程看病,孩子放学有去处……社区也先后接待考察团50余个,获得省、市各项荣誉称号30余项。

郑报全媒体记者 栾月琳 通讯员 张超

丰富青少年周末文化生活 宣讲展演携手进社区



本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹 文/图)“我和我的祖国,一刻也不能分割,无论我走到哪里,都流出一首赞歌。”10月20日上午,优美的歌声在大学路街道祥和社区会议室飘荡,伴随着孩子们热烈的掌声,一场文化大餐正式开始。这是团市委组织开展的“不忘初心、牢记使命”郑州青年讲师团走进社区首场宣讲暨绿城“青少年动漫小剧团”文化志愿者服务小分队走进社区首场展演。该活动由团市委主办,团二七区委、大学路街道祥和社区协办。

活动首先由两名小朋友带领大家共同演唱歌曲《我和我的祖国》,随后来自郑州青年讲师团的讲师、中原区

互助路小学教师宋予芳给孩子们做了主题宣讲。宣讲结束后,四喜丸子儿童剧团为孩子们表演了儿童剧《老鼠遇上猫》。活动现场还为孩子们发放了《绿城文明风 青年当先锋》倡议书。

据悉,为进一步加强广大青少年的思想政治教育,丰富社区青少年星期天文化生活,从10月下旬起,团市委组织开展了“不忘初心、牢记使命”郑州青年讲师团走进社区宣讲暨绿城“青少年动漫小剧团”文化志愿者服务小分队走进社区展演,深入我市社区开展理论宣讲、文明宣传、动漫话剧演出,拟在全市社区宣讲演出十二场,当天上午的活动即是首讲及首场演出。

巩义市河洛镇 党建主题摄影展传递榜样力量

本报讯(郑报全媒体记者 李晓霞 通讯员 杨淑婷)为深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育活动的开展,全面把握“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,10月20日,巩义市河洛镇举办“不忘初心、牢记使命”党建主题摄影展。镇全体机关干部,各村党

支部书记、村委主任,各村党员共450余人前来参观。

据悉,此次展览中,有党员干部先进典型和感人事例,也有新时代全市共产党员先锋模范面貌,张张图片传递着榜样的力量,参观者纷纷表示要对照自身找差距,锐意进取,奋发作为。